

Posudek vedoucí práce
na diplomovou práci **Nely Kristenové**

na téma

Harmonizace platebního styku v Evropské unii - projekt SEPA

Autorka si navrhla individuální (a v současné době velmi aktuální) téma. Pracovala samostatně, obsah práce průběžně konzultovala.

Vlastní text práce je logicky a vyváženě rozdělen do šesti kapitol. V první z nich se autorka věnuje vývoji měnové integrace obecně, čímž uvádí potřebnost projektu SEPA. Ve druhé kapitole definuje základní pojmy týkající se platebního styku, jeho nástrojů i požadavků na něj kladených. Ve třetí kapitole se pak zaměřuje na platební styk v ČR a EU (systém TARGET/TARGET2). Následující tři kapitoly popisují samotný projekt SEPA: jeho vývoj, nástroje a skutečnou realizaci (se zohledněním situace v ČR). Zejména ve druhé části práce se autorka zaměřuje velmi podrobně na právní úpravu oblasti platebního styku v českém i evropském právu. Práci doplňují úvod a závěr, německy psané resumé, seznam zkratk a seznam použitých zdrojů.

Po formální stránce i rozsahem (59 stran vlastního textu, celkem 70 stran) práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Je psána kultivovaným jazykem a bez chyb a překlepů. Velikost a styl písma jsou pro tento typ práce vhodně zvoleny. Seznam literatury obsahuje značné množství domácích i zahraničních zdrojů v předepsaném členění, autorka se drží ČSN a správně cituje i on-line zdroje, které v práci použila. Velmi dobře je využíván i poznámkový aparát.

Diplomová práce byla podrobena kontrole v systému Theses.cz. Program našel nízkou úroveň shody (nižší než 5 %). Jde výhradně o názvy právních aktů relevantních

vzhledem k tématu práce. Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že předkládaná práce není plagiátem.

Diplomovou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Při obhajobě doporučuji se zaměřit na tyto okruhy:

1. Rozlišení „působnosti“ systémů TARGET a SEPA
2. Současný stav implementace SEPA v ČR



Plzeň 11. května 2015

Mgr. ing. Dana Bárková, Ph.D.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství